
CRNA GORA
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
Broj: 27/13 - 18
Podgorica, 25. decembar 2018. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, na 20. sjednici 
održanoj 25. decembra 2018. godine, u sastavu mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, 
doc.dr Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, mr.sc. dr Vladimir Dobričanin i 
advokat Zoran Čelebić provjerio je postupanje službenika policije po pritužbi građanina 
H.H. iz Pljevalja i usvojio nakon provedenog postupka, pribavljenih izjašnjenja i obavljene 
rasprave, sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Građanin H.H. uputio je pritužbu kojom je zatražio preispitivanje radnji policije i 
tužilaštva iz ranijeg perioda, navodeći da je maltretiran, da se osjeća ugroženo i da mu 
je kvalitet života zbog postupanja policije doveden u pitanje. Građanin je naveo da na 
njegove prijave niko ne reaguje. Pojasnio je i situaciju zbog koje je završio u policiji i sa 
krivičnom prijavom te da je protestovao ispred zgrade policije kako bi ga priveli. Zatražio 
je da se njegov slučaj iznese i u Skupštini. Građanin H.H. je Savjetu u prilogu pritužbe 
dostavio medicinsku dokumentaciju, presude Osnovnog suda u Pljevljima od 
27.11.2017g, i zapisnike Centra bezbjednosti (CB) Pljevlja o obavještenju prikupljenom 
od građanina od 16.02.tj.06.03.2018. godine. 

2. Savjet je pozvao građanina da u cilju konkretizacije iznijetih navoda i ukazivanja Savjetu 
na potencijalna prekoračenja ovlašćenja službenika policije, a u cilju pokretanja 
postupka ocjene primjene policijskih ovlašćenja, izvrši dopunu svoje pritužbe. 

3. Građanin H.H. je informisao da je na osnovu lažne prijave policije od 15.02.2018.godine 
napadnut, zbog čega je protestovao ispred zgrade policije. Ovim povodom policijski 
službenici su ga pozvali na informativni razgovor u zgradu policije, za koji H.H.kaže da 
nije znao o čemu se radi, ušao je u zgradu gdje ga je inspektor H.C. uhvatio za ruke i 
pesnicom udario u glavu od čega podnosilac pritužbe iznosi da misli da je dobio 
povredu, nakon čega su ga odveli u samicu gdje je, prema navodima, proveo nekoliko 
sati. Potom je policijskim vozilom prevezen u bolnicu a tokom vožnje je, kako navodi, 
dobio udarac u stomak i u nogu da bi potom bio pušten kući. Ovim povodom protiv 
građanina je podnijeta prekršajna prijava. Građanin H.H. je takođe naveo da se u 
večernjim satima, uslijed jakih bolova, obratio ljekaru. Urađen je snimak glave koji, kako 
je naveo, konstatuje povredu i modricu u predjelu arkade. 

4. Od direktora Uprave policije službeno je zatražena informacija o radnjama koje je 
policija preduzela povodom predmetnog slučaja.

5. Uprava policije u odgovoru koji je dostavila Savjetu informisala je da je u kontekstu 
slučaja iznijetog u pritužbi CB Pljevlja podnio krivičnu prijavu, zbog krivičnog djela 
Ugrožavanje sigurnosti iz člana 168 stav l Krivičnog zakonika Crne Gore, jer je 
13.09.2017. godine oko 20,00 časova u ulici Vuka Kneževića u Pljevljima H.H. prijetio 
M.R. iz Pljevalja. Osnovni sud u Pljevljima u predmetu protiv imenovanog građanina 
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donio je presudu kojom ga je oglasio krivim i izrekao uslovnu osudu, na način da mu 
utvrđuje kaznu zatvora u trajanju od 6 mjeseci i istovremeno određuje da se ona neće 
izvršiti ukoliko okrivljeni u roku od dvije godine po pravnosnažnosti presude ne izvrši 
novo krivično djelo. 

6. U odgovoru je takođe navedeno da je imenovani, 15.02.2018. godine oko 15,45 časova, 
u ulici III Sandžačke u Pljevljima, omalovažavao policijske službenike Stanice policije 
CB Pljevlja C.H, B.V, M.G, N.I, S.R, Z.G. i K.M. policija je navela da prilikom upotrebe 
sredstava prinude građanin H.H. nije zadobio povrede, što je konstatovano i ljekarskim 
izvještajem. Uprava policije je informisala da je Sudu za prekršaje u Bijelom Polju-
Odjeljenje u Pljevljima podnijet, 15.02.2018. godine, zahtjev za pokretanje prekršajnog 
postupka protiv H.H. zbog prekršaja iz člana 11 stav l Zakona o javnom redu i miru, koji 
ga je na temelju navedenog propisa, rješenjem osudio na novčanu kaznu od 360 eura, 
koje je pravosnažno. U prilogu odgovora Uprave policije Savjetu je dostavljen Izvještaj 
ljekara jedinice za HMP od 15.02.2018g u kojem se navodi da „H.H. dolazi u pratnji 
policije, svjestan, orjentisan u mjestu, vremenu i prema trećim licima, odbija pregled, 
negira bilo kakve tegobe, inspekcijom nema bilo kakve spoljne povrede“. 

7. Predmetni odgovor Uprave policije proslijeđen je građaninu H.H. na upoznavanje sa 
sadržinom i izjašnjenje, koji je isti ocijenio lažnim navodeći da su ga kritičnom prilikom 
udarili prije nego je poveden kod ljekara mada mu tada nijesu rekli gdje ga vode. U 
pogledu slučaja koji vodi inspektor L. u zapisniku koji dostavlja stoji da je neko drugo 
lice (ime) prijavilo slučaj a on kaže da je pogriješio kompjuter. Slučaj nikad nije 
procesuiran kao ni onaj od 1.06.2018 jer ovaj ima rođake u policiji od kojih je jedan 
ranije pomenuti M.P, kao ni slučaj kada su mu gađali psa. 

8. Građanin H.H. u obraćanju je naveo i imena ljudi koji su, kako navodi, radili nedjela 
prema njemu počev od maltretiranja do udaranja: inpektori C.H, M.P, Đ.P, V.M, načelnik 
CB Pljevlja i pripadnik Intrventne jedinice kome ne zna ime. U prilogu dopisa građanin 
H.H. Savjetu je dostavio kopije: zapisnika (4) o obavještenju prikupljenom od građana 
od 1.06 tj. 15.i23.08. 2018g  kao i Izvještaj ljekara specijaliste JZU Opšta bolnica Pljevlja 
- Urgentna medicinska pomoć od 01.06.2018g.

9. Savjet je, preko svog člana, dr Vladimira Dobričanina, pažljivo pregledao kompletnu 
medicinsku dokumentaciju.

10.U nastavku rada na slučaju, Savjet je imajući u vidu pozitivna iskustva iz Podgorice, 
Tivta, Nikšića i najnoviji iz Bara, načelniku CB Pljevlja uputio preporuku da građanina 
H.H. pozove na neposredan razgovor kako bi sa njim lično prodiskutovali sve okolnosti 
u vezi sa postupanjem policije u predmetnom slučaju ali i u vezi sa njegovim 
ponašanjem prema policijskim službenicima. 

11.Akcenat aktivnosti koji je Savjet ovom prilikom preporučio tretirao je izgrađivanje 
budućeg odnosa koji treba biti zasnovan na poštovanju, uvažavanju i međusobnom 
povjerenju, u cilju uspostavljanja korektnog odnosa između građanina i lokalne Policije. 
U ovom slučaju Savjet je cijenio da Policija treba da uradi sve što je moguće da to toga i 
dođe, kao i da ukoliko građani, iz različitih razloga ili okolnosti, ne žele ili nijesu u stanju 
da tome ina isti način pristupe, navedeno više nije odgovornost Policije i ovog Savjeta.

12.Savjet je informisan da je načelnik CB Pljevlja, odmah pošto je i izdata, realiozovao 
preporuku Savjeta pa je građanin H.H. primljen na neposredan razgovor. Uprava policije 
je ovim povodom obavijestila Savjet da je protiv imenovanog građanina u proteklom 
periodu podnijeto više prekršajnih i krivičnih prijava, uslijed čega je više puta kažnjavan 
odnosno osuđivan. Tokom neposrdnog razgovora mu je ukazano da od policije, kao i 
svaki drugi građanin, ima puno uvažavanje, te da se po njegovim prijavama 
profesionalno i blagovremeno postupa, odnosno da se sa istima upoznaje nadležno 
tužilaštvo. Ovom prilikom, kako je navedeno, građaninu H.H. je preporučeno da u 
budućoj komunikaciji ima direktan kontakt sa slubenikom CB Pljevlja, koji mu je 
predložen. 



13.Savjet je predmetno obavještenje Uprave policije dostavilo građanu H.H. na 
upoznavanje sa sdaržinom.

14.Na osnovu raspoložive medicinske dokumentacije ocjenjeno je da ista nije precizna i 
jasna u smislu evidentiranja povrede i dijagnoze, te je Savjet, s  tim  u vezi, donio odluku 
da uputi preporuku ministru zdravlja da prema svim zdravstvenim ustanovama uputi  
obavezujuću instrukciju kojom nalaže detaljno opisivanje nastalih povreda u skladu sa 
medicinskom naukom i praksom.
15.Savjet je inzenzivnu pažnju posvetio ovom slučaju iskoristivši svoj autoritet i 
kapacitete za uspostavljanjem kvalitetnije komunikacije građana i lokalne policije, i u 
tom svjetlu konstatovao da je načelnik CB Pljevlja u potpunosti uvažio preporuku 
građanske kontrole i primio na neposredan razgovor podnosioca pritužbe. Savjet 
pozdravlja i podržava rješenje predloženo od strane CB kako bi se odvijala efikasnija 
komunikacija sa građaninom H.H.
16.Savjet će pratiti dalju komunikaciju i očekuje izgradnju međusobnog povjerenja i 
uvažavanja između građanina H.H. i Policije.


